

?



Město Ústí nad Orlicí

PROJEKT V4

Nové zázemí pro cyklisty - přístřešek se solární nabíjecí stanicí pro elektrokola včetně případného servisního boxu na opravu kol

MÍSTO REALIZACE

doporučené umístění na pozemcích vedle cyklostezky při nájezdu na cyklostezku u Sporthotelu Tichá Orlice (p.p.č. 2657/59, 2657/7, 2561/13 nebo 2660/1 vše v k.ú. Ústí nad Orlicí - dle technických možností

POPIS NÁVRHU

Solární dobíjecí stanice pro elektrokola doplněná o servisní box na opravu kol a zázemí pro cyklisty (přístřešek s lavicí a stolem)

ODŮVODNĚNÍ

Stále se zvyšující počet elektrokol, které jsou v současné době prodávány ve větším objemu než obyčejná kola, klade požadavky na vybudování zázemí pro případné dobíjení kol. Používání elektrokol rozšiřuje řady cyklistů o méně zdatné osoby, seniory nebo lidi v rekonvalescenci po nemoci či úrazu. Cyklostezky v Ústí nad Orlicí jsou velmi hojně využívány, a proto je zároveň vhodné na označeném místě u cyklostezky poskytnout zázemí pro cyklisty v podobě přístřešku s lavicí na sezení (vhodné i pro in-line bruslaře, starší osoby v případě potřeby odpočinku apod.) a zároveň i servisní stanici pro základní opravy kol (in-line bruslí). Přínos projektu spatřuji ve zvýšeném komfortu občanů a návštěvníků města. Zároveň umístění nabíjecí stanice je navrženo v blízkosti aquaparku, takže by umístění dobíjecí stanice elektrokol mohlo motivovat návštěvníky aquaparku k pobytu bez použití automobilu (snížení potřeby parkovacích míst). Jedná se o projekt, který reflektuje nové potřeby cyklistů, vzniklé v souvislosti s novými technologiemi a stále větší dostupností elektrokol, se kterou se při stavbě cyklostezky nemohlo počítat. Umístění je zároveň v areálu města určeném převážně pro rekreační a sportovní činnost. V blízkosti místa navrhovaného umístění je také budova Sporthotelu Tichá Orlice ve vlastnictví města Ústí nad Orlicí, což tento hotel zatraktivní, a to jak pro nájemce hotelu, tak i pro jeho návštěvníky.

ODHADOVANÝ ROZPOČET

Do 300 tisíc Kč.

